

保定市加强公交专用车道管理 违占公交车道罚100元

保定市为加强公交专用车道管理,规范城市道路行车秩序,确保公交车优先通行,提高公交车通行效率和承运能力,自10月15日起,公安机关交通管理部门将对违反保定市公交专用车道通行管理有关规定的违法行为予以处罚。

公交专用车道是指在保定市道路上使用交通标志、交通标线注明的,专门为公交车设置的独立路权车道。在道路交通标识限定的公交专用时段内,除公交车、大型客车、专用校车外,其他车辆不得进入公交专用车道行驶。其他时间段,在保证公交车优先通行的基础上,其他车辆可以在公交专用车道行驶。

禁止占用公交专用车道停放各类车辆;公交站台区域严禁其他车辆停靠;公

交车辆、大型客车、专用校车必须在公交站台或指定的停靠点有序停靠上下客,禁止随意停车上下客;乘客必须在公交站台或指定候车点有序候车,倡导文明礼让,不得在公交专用车道内候车和争抢乘车,防止意外发生。

而对于公交车辆,也应当按照通行顺序行驶和停靠,驶离站台,不得在公交专用车道内超速行驶、违法超车;在设有公交专用车道的路段,公交车辆遇前方有障碍时可以借用相邻车道,超越障碍后应当驶回公交专用车道;遇交通管制等特殊情况下,应服从公安机关交通管理部门指挥和调度。

社会车辆应当在公交专用车道沿线出入的车辆,可临时借用公交专用车道

进出,但应注意避让过往的公交车辆;军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车在执行紧急任务时,可临时借用公交专用车道通行;当出现突发事故、交通拥堵、道路抢修等紧急情况时,其他车辆应当服从现场交通警察的指挥,在确保公交车辆优先通行的前提下借用公交专用车道通行,在通过事发地点后,应当立即驶离公交专用车道。

自2021年10月15日起,机动车违反以上相关规定使用公交专用车道,由公安机关交通管理部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》《河北省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》等法律法规给予处罚,罚款100元不扣分。(保定晚报)

广宗交警“放电影” 宣传交通安全

本报邢台电(燕都融媒体记者卢玉辉 通讯员师存锋)为提高广大人民群众的交通安全意识,广宗县公安局交警大队采用“交通安全宣传片+放电影”的形式开展交通安全宣传教育活动,让广大交通参与者自觉遵守交通法规。

从9月起,特别是在国庆假期期间广宗县公安局交警大队联合县电影放映服务站逐村开展“广宗交警美丽乡村行宣传”活动。采用“交通安全宣传片+放电影”这种群众喜闻乐见的形式,以发生在周围的交通事故为例,警示人们树立安全意识,安全文明出行。

每天19时,电影正式开始放映。放映结束后,民警还与村民们开展警民互动宣传,一一解答村民们在办理交管业务中遇到的问题,并发放农村交通安全宣传手册,面对面向村民们宣讲农村常见交通违法行为的危害,教授村民认清常见的交通标志以及发生交通事故后如何自救等知识。村民们纷纷表示,今后在出行过程中,一定会自觉遵守道路交通法律法规,把安全放在第一位。

践行宗旨办实事



为深入推进党史学习教育,主动践行“人民消防为人民”的宗旨,盐山县消防救援大队通过开展监督检查、消防宣传、志愿服务等工作,为人民群众办实事、做好事,以实际行动检验党史学习教育成效。

通讯员 王迪缔 摄

体彩清凉驿站 送清凉到唐山

自8月以来,由河北体彩管理中心联合共青团河北省委开展的“青”凉驿站·炫“彩”一夏——夏日送清凉主题公益活动,受到了唐山市社会各界的广泛关注和好评。

在本次活动中,共选择了25个投注站参与,集中在唐山市区内,全部位于市区内交通便利、人员密集、户外工作者集中的繁华区域。每个站点外设置冰箱一台,为环卫工人、外卖小哥、快递小哥、网约车司机、交警等坚守在烈日下的户外工作者免费提供矿泉水,送去一份份关爱和呵护,营造全社会关心爱护户外工作者的文明氛围。

“青”凉驿站·炫“彩”一夏——夏日送清凉主题公益活动,自2018年举办以来,今年已经是第四个年头。选择了全省11个地市及雄安新区的240家投注站点,预计整个活动期间将送出矿泉水几十万瓶。通过举办此次公益活动,不仅让公益体彩品牌深入人心,同时也持续践行了“公益体彩,乐善人生”的责任理念。

今后河北体彩将继续秉承“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,持续倡导公益,继续服务社会,共扬文明新风尚,共建美好新时代。



爱惜粮食 从我做起

10月16日是世界粮食日。10月13日,邢台市平乡县县直第三小学开展“爱惜粮食、从我做起”主题教育活动,老师通过各种粮食让学生们了解各种粮食作物的生长、种植知识,让他们认识粮食的重要性,提高节约粮食的意识,养成节约粮食的习惯。

燕都融媒体记者 张会武 通讯员 范钦龙 焦中 摄

邢台实现省内异地就医直接结算

从邢台市医保局获悉,自9月起,邢台市全面落实省内异地就医直接结算政策。城镇职工医保和城乡居民医保的参保人员,在省内任何一家已开通异地就医住院、门诊费用直接结算定点医院和定点零售药店就医购药,无需备案,就可享受与本地同级别医院的报销政策,同时可实现直接结算。

“提高省内异地就医报销待遇,在

省内异地就医住院时,基本医疗保险药品目录、诊疗项目、医疗服务设施范围和标准,按照就医地政策执行。但报销标准执行邢台市政策,按照邢台市同级别医疗机构标准报销,基本医保、大病保险和个人账户费用均可直接报销。”市医保局相关负责人表示,根据邢台市相关标准,起付线由原来的2500元降为1000元,报销比例由原来的50%提高到

65%。预计每年增加城乡居民报销待遇1.2亿元以上。

根据相关规定,职工医保个人账户省内异地直接结算执行国家规定的使用范围,省内定点零售药店均可使用。门诊慢(特)病直接结算限定二级及以上定点医院,省内二级及以上定点医院均可使用个人账户直接结算。

(邢台日报)

迎“衡马”衡水多个路段将限行

时间:16日10时至17日0时

记者从衡水市公安局获悉,10月17日,衡水市将举行2021衡水湖马拉松暨全国马拉松锦标赛(第四站),为保证比赛期间道路有序、安全、畅通,确保比赛顺利进行,依据《道路交通安全法》第三十九条之规定,将对赛事期间道路实施交通管制。

据悉,16日10时-17日0时,禁止大型车辆驶入的路段包括,衡水路(S282)与106国道口至东湖大道段、鹏程路(横一路)、九州大道(纵一路)、大广高速衡水湖连接线、衡水湖北堤、中湖大道(桃城区河沿转盘-冀州湖滨大道)、冀州湖滨大道(冀州城区西外环-东湖大道)、东

湖大道(滏阳一路-冀州岳良桥)路段;17日0时-4时30分,禁止机动车驶入以上管制区域;17日4时30分-13时30分,除持有赛事通行证车辆外,禁止一切车辆进入以上管制区域,禁止行人进入赛道。

需通行东湖大道的市民,可通过以下线路绕行:106国道、大广高速滏阳口、大广高速与邢衡高速连接线冀州口、衡水路、大广高速肖张口、大广高速枣强口、邢德路。需经中湖大道通往冀州方向的车辆请绕行石黄高速深州西口、邢衡高速衡水西口等;东向和西向来车途经衡水市区的车辆可通过衡井线绕行;

需驾车(机动车和非机动车)途经比赛线路的市民,要认真查看比赛线路,提前预判和规划行程,建议在交通管制前或赛后通行,以免延误行程。

值得注意的是,届时,公安交通管理部门将根据比赛进展情况,视情况提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围,提醒市民以现场交通标志和交通设施以及民警指挥为准。同时,比赛期间,行经比赛沿线的车辆和行人,应当服从现场民警和工作人员指挥,请广大驾驶人 and 市民提前做好出行安排。(衡水晚报)